



编者按

“世界那么大,我想去看看”,如今越来越多的学生放眼于国际大舞台,而当他们走出国门,肆意在国际大舞台上释放青春的能量,实现自己梦想的时候,是否还记得,身边那个默默无闻的引路人——他们背井离乡,不远千里来到中国,用自己的智慧和经验为你打开了一扇通往理想的大门,成全了你对外面世界的渴望。又是一年的留学季,在这里我们向那些可爱的外教致敬!

发掘你我身边的好外教,聆听他们的故事、分享他们的教育心得……欢迎更多的读者推荐你身边的外教给我们。

联系电话:84783689 更多精彩内容 and 互动可点击“i留学”微信公众号——



乐训美加学校外教Lyn

给枯燥的历史课涂上了一抹色彩

美国杨百翰大学硕士毕业后,Lyn来到中国定居,现在在乐训美加学校教授AP美国历史和SAT美国历史。从事AP/A-LEVEL历史学科教学10余年,她对SAT2美史、世界史有着精辟的研究,对新SAT阅读部分也做了诸多研究,帮助准留学生们突破瓶颈。她的课总是备受追捧,内容丰富有趣,时常被慕名而来的学生约满。



枯燥的历史难学? 她有高招!

“历史是很枯燥的,尤其是在新SAT阅读增加了对美国历史与政府的考查内容,更加重视科学和历史等主题,需要学生阅读大量的历史文献,对于学生来说,读起来真的是很困难。”Lyn介绍,为了帮助学生尽快地突破瓶颈,她对新SAT阅读部分做了诸多研究,尽量把课堂的气氛弄得有趣,“有时候为了尽快地帮助学生进入历史情境,我会扮成法官、总统,甚至会利用自己所擅长的歌唱,激发学生学习历史的兴趣。”

中国学生学历史的最大问题就是倾向于记忆历史,而不是分析历史,缺乏一定的独立思考能力,在Lyn的开放式的课堂上,她逐步地引导学生去探究历史背后的东

西,让学生多问几个为什么?“我想教会学生的是独立的思考和学习能力,让学生自己去学习,自己理解历史,这是将来学生进入大学所必须具备的能力。”

教育的本质是什么? 她深有感触!

“我遇到过一个学生,她找到我的时候还有16个小时就要考试了,而且还想要拿到高分,她说,Lyn老师,美国五百年的历史要学的实在是太多了,你帮帮我,给我列一个五星重要的内容、四星重要的内容、三星重要的内容和不需要看的内容。我真的很震惊,意识到有的学生想要的仅仅是高分和获得高分的学习捷径,而忽视了最重要的学习过程。”Lyn深有感触地说,教育应该是给予学生一个机会,发掘出他们的潜能,让他们获得生命的

成长,使他们发展成一个能独立思考、情感丰富的完整的人,能够更好地生活,“绝对不是我给你加满油、充好电、按一下按钮,你就像个机器人似的动一下。”

尽管做教师已经有10年多了,但在Lyn看来,教学其实还是一件很难的事情,“为了教好学生,我要了解每个学生的性格特点、学习背景和生活经历,还要研究每一堂课,然后才能采取有针对性的教学方法。”Lyn告诉记者,为了上好每堂课,她自己其实每时每刻都在备课,在巴士上、在家里,都在不断地思考如何让课堂更有趣和有效。“学生考了高分,我很开心,这是对他们这个学习阶段的最好回馈,但是我最开心的还是学生能认可我,想成为像我这样的老师去影响更多的人。” 现代快报记者 任红娟

菁菁校园

真人CS野战进校园 缓解高三学子压力

高三学生面临巨大的升学压力,如何化压力为动力,保持旺盛的斗志和精力去迎接高考?11月28日,南京田家炳高级中学高三学生参加了一次别开生面的真人CS野战拓展训练,兴奋开心的学子们在自由追逐中释放压力,宣泄情绪,放松心情,享受愉悦。

真人CS是一种集娱乐和培训于一身的时尚军事体育运动,起源于美国和欧洲,现已风靡全世界。

上午,田高中高三年级学生齐聚操场,黄凯主任以1、2、3、4组为例进行流程、装备讲解和“战前准备、确保安全”的简短动员后,同学们以班级为单位分成红黄两队对“开战”。

平日埋头于书斋的学子们一反往日的矜持,端着激光发射器,身着迷彩衣在校园里追逐,于是一场没有“硝烟”的激战在田高中校园展开。教学楼前、篮球场上、创生楼旁丛林中、鱼跃亭边,到处是“战士们”穿梭奋战的身影,或主动出击、或潜伏隐蔽,或散兵游勇地单打独斗、或三五成群地战术配合。无论是阵地战还是歼灭战,在不断奔跑、跳跃、匍匐中,恰如一场“真实”的战斗给人带来无比的刺激与成就。

适合野战的真人CS首次搬进校园,是田高中人的一大创举;在激烈紧张的学习之余,做到“张弛有度、及时减压”更是田高中人取胜的法宝。

“这次精彩的CS野战让我们疲惫的身心得以放松,我们更有劲头去迎接高考,”高三(2)班崔翔同学激动地说出了同学们的心里话。

“元月份南京市一模后,我们还要再来一次CS野战,”黄凯主任的话又让同学们有了新的期待!

通讯员 唐医明



特别鸣谢:南京市教育局 市委教育工委

“你觉得英语有用吗?”“你喜欢英语吗?”12月4日下午,南京市教育局、教育工委《名师公益大讲堂》栏目走进溧水石湫中学,来自南京市教学研究室中学英语学科教研员、江苏省中学英语特级教师马黎为学生和家长开展了一场别开生面的英语学习大讲堂。

很多家长、学生可能有这样一种感受,初中阶段的英语学习比小学困难得多。随着学习内容的增加,有许多词汇需要记忆、大量语法需要理解,英语的阅读量大在加大,考试成绩无法满意。这究竟是什么因素造成的,以及如何抓住初中英语学习的主要

方面?马黎老师针对以上英语学习的常见问题进行了详细的剖析。

马黎老师介绍,初中阶段的英语学习要重视词汇的积累、语法的构建、情境的运用,需要关注英语学习和思维方式。学生要正确认识初中英语学习的特点,把握学习要求,通过多种方式发现语言学习的规律,逐步掌握语言知识和技能,丰富思维方式,拓展学习能力,增进文化理解,为未来更好地适应经济全球化以及信息化奠定基础。她从语言知识、情景交际,学习能力,思维品质四个方面,层层分析,声情并茂的展示。得到了在场家长和孩子

们的一致好评。

据了解,自“名师公益大讲堂”进入校园以来,在全南京引起了巨大反响,每场讲堂开始前,都会填写反馈表,让更多家长孩子可以参与到这个栏目的建设中来,目前共回收近5000份反馈问卷,听众现场满意率达90%以上,直接受益人群近20000人次。据了解,每周末金陵图书馆的名师公益大讲堂的活动还将继续开展,但为了更加灵活地满足学校和家长的期盼,名师公益大讲堂将继续进入校园,走向乡村,把与名师面对面的机会,给了更多需要的人。 诸嘉晨

学英语其实不难!



嘉宾简介

马黎 南京市教学研究室中学英语学科教研员,江苏省中学英语特级教师。曾被评为江苏省“333工程”培养对象、江苏省基础教育课程改革先进个人、江苏省初中英语课程教材改革试验工作先进个人。

上海 北京 南京 无锡 常州 苏州 南昌 镇江 青岛 济南 杭州 宁波 厦门 福州 广州 成都 重庆 武汉 长沙 海口 兰州 桂林 大连 扬州 南宁 石家庄 沈阳 银川 徐州 郑州 昆明 惠州 珠海 淮安

北美留学考试盛典暨 TOEFL&SAT 考情官方发布会

距离发布会开幕还剩 **02** 天

年度最后优惠 低至 **85折**

★ 托福考试评分标准大揭秘 ★ 实力预测年底托福考情 ★ 托福高分导师考技传授 ★ 托福116分进阶攻略 ★ 2016北美留学趋势分析 ★ 美国备考资料礼包现场发放

抢票热线: **400 811 6336** 活动时间: 12月12日13:30-16:00 活动地点: 新街口管家桥新华大厦6楼书香世家会议厅

领券地点: 中山路55号管家桥新华大厦9楼/山西路8号金山大厦A座24层/中山南路49号南茂世纪广场22层 官方网站: www.njlangre.com 托福雅思学术交流群: 290203315

主办方: 雅思·新托福·SAT IELTS·TOEFL·SAT 协办方: GSS 金阳光出国 中信银行 CHINA CITIC BANK

更多资讯请关注 朗阁官方微信